
Zufriedenheit mit der bisherigen Arbeit des DFB-Präsidenten
Bernd Neuendorf

Sehr zufrieden (18%)

Eher zufrieden (30%)

Keine Angabe (31%)

Überhaupt nicht
zufrieden (8%)

Eher nicht zufrieden
(14%)

Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 25.01.2023 bis 26.01.2023

Erhebungsland: Deutschland

Stichprobe: n=839 Fußball-Interessierte (Top 2 auf 4er Skala)

Frage: Bernd Neuendorf ist seit dem 11. März 2022 Präsident des Deutschen Fußball-Bundes (DFB). Wie zufrieden sind Sie mit

seiner bisherigen Arbeit beim DFB? (gestützte Antworten)


